

英国王室同意哈里夫妇退出公职

新华社伦敦1月18日电 英国王室18日晚发表声明,同意哈里王子及妻子梅根退出王室公职。这一安排将于今年春季正式生效。

白金汉宫的声明说,根据新安排,哈里夫妇将不再使用王室头衔,不再代表王室出席活动,也不再获得用于支持王室职务的公共资金。

根据声明,王室允许哈里保留目前他们一家三口在英国的住宅。哈里夫妇表示有意偿还当初为翻修这栋住宅而花掉的纳税人的钱。但声明没有提及哈里夫妇未来安插安排和费用。

英国女王伊丽莎白二世当天发表声明说:“哈里、梅根和阿奇永远是我家庭中深受

喜爱的成员……我支持他们追求更加独立生活的愿望。”

英国王位第六顺位继承人哈里王子与美国女演员梅根2018年5月在英国成婚,育有一子阿奇。两人本月初发表声明,表示不想继续担任王室高级成员职务,希望能逐步寻求经济独立,在英国和北美生活。

澳大利亚东部 火灾后又发洪水

本报讯 澳大利亚东部1月18日继续受暴雨侵袭,缓解林火火势,然而导致部分地区发生洪水。

维多利亚州、新南威尔士州和昆士兰州今年受干旱和林火影响最严重。当地媒体报道,东北部昆士兰州许多地区1月17日晚至1月18日早的降水量大约100毫米,州东南部一些地区降水量达330毫米,打破纪录。暴雨导致几条主要高速公路和一些主题公园关闭。昆士兰州警方说,1月18日早晨接到50多个有关道路被淹的报告。

昆士兰州气象局1月18日在社交媒体推特上说,雨势已经减弱,但是周末仍可能有降雨和雷雨。东南部新南威尔士州消防部门1月18日早晨说,州北部部分地区迎来强降雨,缓解许多火场的火势,但是一些火场仍然没有降雨。降雨同样缓解东南部维多利亚州的林火火势。不过,当地十几处地点1月18日仍然林火肆虐。(北晚)

胡塞武装导弹袭击 也门政府军 至少40人死亡

新华社科威特城1月18日电(记者袁云鹏 王薇)也门卫生部18日说,也门政府军位于中部马里卜省的一处基地当天傍晚遭胡塞武装导弹袭击,造成至少40名士兵死亡。

一名不愿透露姓名的也门卫生部门官员告诉新华社记者,胡塞武装使用一枚弹道导弹对政府军在马里卜省东北部的一处基地实施了袭击。事发时政府军士兵刚结束训练,准备前往基地内的清真寺做礼拜。他说,袭击还造成数十人受重伤。

胡塞武装尚未对此作出回应。胡塞武装于2014年占领也门首都萨那和部分南部地区,迫使总统哈迪前往沙特阿拉伯避难。2015年3月,沙特等国军事介入也门局势,支援也门政府军打击胡塞武装。2018年12月,在联合国斡旋下,也门政府和胡塞武装就停火达成协议,但是不久后双方即互相指责对方破坏停火。

交房公告

尊敬的福园小区业主:
福园小区1#-6#楼已具备交付条件,请您于2020年1月22日前携本人身份证及相关购房手续至物业服务中心办理收房手续。款项尚未付清的业主请抓紧时间办理,付清后自行前往上述地点办理收房手续,我公司不再另行通知。咨询电话:0375-3500166
平顶山宝创置业有限公司
2020年1月20日



年味儿飘进里斯本

当地时间1月18日,在葡萄牙里斯本,演员在春节巡游上表演舞龙。

当天上午,2020年葡萄牙“欢乐春节”活动拉开帷幕。今年是葡萄牙第七次举办“欢乐春节”系列活动。本次活动由中国文化和旅游部、中国驻葡萄牙大使馆和葡萄牙相关市政府机构联合主办,旅葡华侨华人各社团具体承办。新华社发(佩德罗·菲乌萨 摄)

时隔61年 古巴恢复省长职位

新华社哈瓦那1月18日电 古巴18日在全国15个省表决选出各省省长和副省长。这是古巴自1959年革命胜利以来首次恢复省长和副省长职位。

古巴167个社区的全国人民政权代表于18日上午9时同时开会,对古巴国家主席米格尔·迪亚斯-卡内尔提议的各省省长和副省长候选人进行投票。

古巴国家选举委员会18日下午在古巴全国人民政权代表大会官网上发表公报说,在全国人民政权代表大会的12363名代表中,共有12244名代表参加了投票,有效选票共计12203张。

古巴前领导人菲德尔·卡斯特罗在1959年领导古巴革命取得胜利后,宣布在各省取消省长

职位。2019年4月生效的古巴新宪法决定在各省恢复省长和副省长职位。

新当选的各省省长和副省长将于2月8日宣誓就职,任期5年。省长和副省长就职之后,各省省委将由省长、副省长、社区委员会主席和副主席及每个社区的区长组成,以替代省级人民政权代表大会。

古巴全国人民政权代表奥兰多·古铁雷斯说:“这是对古巴人民政权代表制度进行改革的一部分。”古巴哈瓦那大学法学院教授利赛特·佩雷斯对记者说,新结构有利于加强公民对决策过程的参与。经济分析师特雷莎·拉娜认为,随着美国不断加紧对古巴的封锁,设立省长和副省长职位将有利于支持城乡发展。

阿尔巴尼亚对短期赴阿中国公民免签

新华社地拉那1月18日电 阿尔巴尼亚部长会议近日决定,对短期赴阿中国公民实行免签政策。

根据决定,持普通护照的中国公民赴阿尔巴尼亚访问、旅游、

就医及从事科研、文化、体育、商贸等活动,180天内在阿停留累计不超过90日,可免办签证入境。

拟短期赴阿中国公民入境时需出示的材料包括离阿时有

效期不少于3个月的普通护照;阿境内担保人或邀请人出具的邀请函(不住酒店人员必须出示);往返机票;住宿证明;按成年人每天50欧元、未

成年人每天25欧元标准计算的资金证明。

2018年和2019年,阿尔巴尼亚曾对短期赴阿的中国公民实行旅游旺季免签政策。

郑州海外国际旅行社主办

荷比德法意瑞六国直飞巴黎十四日游6999元

春节前2人报名立减1600元再送千元大礼包

2020年3月19日平顶山出发

郑州飞重庆,重庆录指纹6小时出签,送重庆自由活动一日游,重庆直飞巴黎。巴黎进罗马出,不走回头路。行程设计合理,航班衔接紧凑。让您免受舟车劳顿之苦。景点丰富:巴黎歌剧院、罗马、威尼斯、佛罗伦萨、琉森、高天鹅堡、新天鹅堡、滴滴湖、库肯霍夫郁金香公园等这些到欧洲必看景点一网打尽。让您的西欧之旅不虚此行。

另有更多春节线路已出,欢迎咨询! 佳田国际大酒店一楼大厅2699880 中兴路市客运中心站售票大厅内4888666

缅甸直飞七日游

原价1980元, 现特惠老客户1199元

2020中缅文化旅游年,中缅建交七十周年,让我们跟上时代的脚步拜访熟悉而又陌生的睦邻-缅甸 3月5日平顶山出发,全程无自费含全餐。我社导游全程陪同。报名即送价值400元的鲁阳公酒业百年珍藏一箱。仅此一团。

豪华邮轮歌诗达威尼斯号

2月27日平顶山-上海-冲绳-上海-平顶山6晚7天,平顶山火车站出发2999元起。我社导游全程陪同。部分余位,另有大礼相送。欲报从速!

华通旅行社协办